

Platnost od: 31.10.2023

Kontrolní list administrativního ověření

Číslo a název výzvy MAS: 3. výzva MAS Moravská cesta - IROP - VZDĚLÁVÁNÍ

Číslo a název opatření PR IROP: Opatření 3: IROP - VZDĚLÁVÁNÍ

Název opatření SR IROP: Opatření: 1.3.1: Podpora a modernizace školství v regionu


Číslo a název výzvy ŘO: 4B. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ - SC 5.1 (CLLD)

Název projektového záměru: Odborné učebny pro ZŠ Bílá Lhota

Úplný název žadatele: Obec Bílá Lhota

Číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/ NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění
1.	Projektový záměr byl podán ve stanoveném termínu a v předepsané formě. <i>Kritérium hodnotí zda byl projektový záměr podán do datové schránky MAS, před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy.</i>	Nenapravitelné	Datová schránka MAS, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr byl podán prostřednictvím datové schránky před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy. NE - Projektový záměr nebyl podán daným způsobem nebo nebyl podán ve stanoveném termínu.	ANO	Projektový záměr byl podán prostřednictvím datové schránky před ukončením příjmu projektových záměrů.
2.	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele. <i>Kritérium hodnotí zda, projektový záměr podepsal statutární zástupce žadatele nebo pověřený zástupce na základě plné moci.</i>	Napravitelné	Projektový záměr, příloha Plná moc	ANO - Projektový záměr byl podepsán oprávněným zástupcem žadatele. NE - Projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele.	ANO	Projektový záměr byl podepsán oprávněným zástupcem žadatele.

<p>3.</p> <p>Projektový záměr byl podán oprávněným žadatelem.</p> <p><i>Kritérium hodnotí zda je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.</i></p>	<p>Nenapravitelné</p>	<p>Projektový záměr, Výzva MAS</p>	<p>ANO - Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS. NE - Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</p>	<p>ANO</p>	<p>Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</p>
<p>4.</p> <p>Místo realizace projektu.</p> <p><i>Kritérium hodnotí jestli je realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS.</i></p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr, Výzva MAS</p>	<p>ANO - Projektový záměr je realizován na území definovaném ve výzvě MAS. NE - Projektový záměr není realizován na území definovaném ve výzvě MAS.</p>	<p>ANO</p>	<p>Projektový záměr je realizován na území definovaném ve výzvě MAS.</p>
<p>5.</p> <p>Obsah podaného projektového záměru.</p> <p><i>Kritérium hodnotí, zda projektový záměr obsahuje všechny náležitosti dle vzoru projektového záměru zveřejněného jako přílohu MAS.</i></p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr, Výzva MAS</p>	<p>ANO - Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti dle vzoru projektového záměru zveřejněného jako přílohu MAS. NE - Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti dle vzoru projektového záměru zveřejněného jako přílohu MAS.</p>	<p>ANO</p>	<p>Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti dle vzoru projektového záměru zveřejněného jako přílohu MAS.</p>
<p>6.</p> <p>Přílohy projektového záměru.</p> <p><i>Kritérium hodnotí, zda jsou k projektovému záměru doloženy všechny požadované přílohy, a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</i></p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Projektový záměr, Výzva MAS</p>	<p>ANO - K projektovému záměru byly doloženy všechny požadované přílohy a informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru. NE - K projektovému záměru nebyly doloženy všechny požadované přílohy a informace uvedené v přílohách nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</p>	<p>ANO</p>	<p>K projektovému záměru byly doloženy všechny požadované přílohy a informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</p>

<p>Celkové hodnocení</p>	<p>Celkový výsledek</p>	<p>Datum:</p>	<p>Podpis:</p>
<p>Jméno a příjmení hodnotitele: Aneta Trávníčková</p>	<p>SPLNĚNO</p>	<p>7.3.2024</p>	
<p>Jméno a příjmení schvalovatele: Miloslava Hrušková</p>	<p>SPLNĚNO</p>	<p>8.3.2024</p>	